

Na temelju članka 20. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09) i članka 20. Statuta Splitsko-dalmatinske županije („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 11/09, 07/10 i 10/10), Županijska skupština Splitsko-dalmatinske županije na 32. sjednici, održanoj 31. srpnja 2012., donijela je

P R O G R A M

SUFINANCIRANJA TROŠKOVA PRIJEVOZA UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA I STUDENATA KOJI SE PREVOZE JAVNIM LINIJSKIM PRIJEVOZOM PUTNIKA AUTOBUSOM U CESTOVNOM PROMETU NA ODOBRENIM LINIJAMA PRIJEVOZNIKA U ZAOTALNOM DIJELU SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE

CILJEVI PROGRAMA

Splitsko-dalmatinska županija će temeljem ovog Programa i raspoloživih proračunskih sredstava sufinancirati troškove prijevoza učenika srednjih škola i studenata u zaotalnom dijelu Splitsko-dalmatinske županije koji se prevoze javnim linijskim prijevozom putnika autobusom u cestovnom prometu na odobrenim linijama.

Ovim Programom omogućit će se da učenici srednjih škola i studenti koji se prevoze javnim linijskim prijevozom putnika autobusom u cestovnom prometu na odobrenim linijama prijevoznika u zaotalnom dijelu Splitsko-dalmatinske županije kvalitetnije zadovolje svoje potrebe za prijevozom u srednju školu i na fakultete.

U zaotalni dio Splitsko-dalmatinske županije ubrajaju se:

- gradovi Splitsko-dalmatinske županije: Imotski, Sinj, Trilj, Vrgorac i Vrlika, Omiš-sva naselja u sklopu Grada Omiša osim naselja Omiš
- općine Splitsko-dalmatinske županije: Cista Provo, Dicmo, Dugopolje, Hrvace, Klis, Lećevica, Lokvičići, Lovreć, Muć, Otok, Podbablje, Prgomet, Primorski Dolac, Proložac, Runovići Šestanovac, Zadvarje, Zmijavci, Zagvozd i Marina- sva naselja u sklopu Općine Marina osim naselja Marina.

NAMJENA SREDSTAVA

Sufinancirati će se prijevoz učenika srednjih škola i studenata, javni linijski prijevoz putnika autobusom u cestovnom prometu na odobrenim linijama prijevoznika za koju prijevoznik ima dozvolu za obavljanje linijskog prijevoza putnika na odobrenoj liniji u zaotalnom dijelu Splitsko-dalmatinske županije.

Pod javnim prijevozom učenika podrazumijeva se prijevoz učenika odobrenim linijama od mjesta prebivališta do mjesta škole i od mjesta škole do mjesta prebivališta sredstvima javnog linijskog prijevoza putnika autobusom u cestovnom prometu.

Pod javnim prijevozom studenata podrazumijeva se prijevoz redovitih studenata odobrenim linijama od mjesta prebivališta do mjesta fakulteta i od mjesta fakulteta do mjesta prebivališta sredstvima javnog linijskog prijevoza putnika autobusom u cestovnom prometu.

POTREBNA FINANCIJSKA SREDSTVA

Financijska sredstva za provedbu ovog Programa osigurana su u Županijskom proračunu. Neurošena sredstva namijenjena provođenju Programa prenose se u slijedeću proračunsku godinu.

KORISNICI PROGRAMA

Korisnici ovog Programa su jedinice lokalne samouprave (gradovi/općine) u zaobalnom dijelu Splitsko-dalmatinske županije koji su na svojim predstavničkim tijelima donijeli Program sufinanciranja prijevoza učenika srednjih škola i studenata i koji temeljem navedenog Programa imaju s prijevoznikom/icima zaključen Ugovor/e o sufinanciranju prijevoza učenika srednjih škola/studenata na svom području i predviđena proračunska sredstva .

Prikupljanje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa vršit će se putem objave javnog poziva jedinicama lokalne samouprave.

Korisnici sredstava iz ovoga Programa su gradovi i općine s područja Splitsko-dalmatinske županije, koji svoje zahtjeve i dokumentaciju sukladno javnom pozivu dostave Splitsko-dalmatinskoj županiji, u roku od 30 dana od dana objave javnog poziva.

DOKUMENTACIJA POTREBNA ZA OBRADU ZAHTJEVA

Županija će nakon objavljenog javnog poziva zaprimati zahtjeve, s pripadajućom dokumentacijom za uključivanje u ovaj Program.

- zahtjev jedinice lokalne samouprave
- dokaz da su sredstva za provedbu planirana u proračunu jedinice lokalne samouprave
- u predstavničkom tijelu usvojen Program ili Odluka o sufinanciranju prijevoza učenika I studenata
- ugovor/i s prijevoznikom/icima sukladno Programu ili Odluci o sufinanciranju,
- popis učenika I studenata s područja jedinice lokalne samouprave za koje se sufinancira prijevoz

POSTUPAK REALIZACIJE PROGRAMA

Obradu pristiglih zahtjeva vrši posebno Županijsko povjerenstvo, koje analizira ispunjavanje uvjeta iz ovog Programa,

Pojedinačna visina potpore sukladno pristiglim zahtjevima usklađuje se s ukupno raspoloživim sredstvima proračuna za tekuću proračunsku godinu, te brojem i visinom pristiglih zahtjeva, a može biti maksimalno do 40% sredstava koje je po osnovi Programa isplatilo korisnik Programa općina ili grad podnositelj zahtjeva , odnosno do maksimalno 60% za gradove i općine Splitsko-dalmatinske županija definirane Zakonom o područjima posebne državne skrbi (“Narodne novine” 86/08 i 57/11).

Sa svakim odabranim korisnikom Programa zaključit će se ugovor o namjenskom korištenju sredstava.

ZAVRŠNE ODREDBE

Županija pridržava pravo kontrole namjenskog trošenja sredstava i provedbe Programa. Kontrolu provodi Upravni odjel za gospodarstvo, razvitak i europske integracije. Izmjene i dopune ovog Programa u nadležnosti su Županijske skupštine.

Ovaj Program stupa na snagu danom objave u „Službenom glasniku Splitsko-dalmatinske županije“.

KLASA: 021-04/12-02/237

URBROJ: 2181/1-01-12-1

Split, 31. srpnja 2012.

**PREDSJEDNIK
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE**

Petroslav Sapunar, prof.,

v.r.